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Pripomienky k habilitačnej práci: (školiteľ nekladie otázky)
Téma habilitačnej práce s názvom „Multidimenzionálny prístup sociálnej práce k zabezpečeniu starostlivosti o seniorskú populáciu v kontexte systémových
spoločenských determinantov“ je vysoko aktuálna najmä vzhľadom k výzvam v oblasti sociálnej práce súvisiacim so starnutím populácie.
Rozsah predkladanej habilitačnej práce je 138 strán. Habilitačná práca pozostáva z ôsmych príspevkov prezentovaných na medzinárodných vedeckých konferenciách
doma aj v zahraničí a publikovaných vo vedeckých recenzovaných akademických časopisoch. Otázne je zaradenie až piatich príspevkov publikovaných v roku 2022 v
jednom zborníku s názvom "Zdravotné a sociálne problémy seniorov v súčasnosti" v Novom Sade.
V úvode prvej kapitoly sa autor zameriava na problematiku seniorov v kontexte demografických a spoločenských zmien, zdravia a kvality života a upriamuje
pozornosť na bio-psycho-sociálny model, ktorý považuje za nevyhnutný rámec pre modernú sociálnu prácu so seniormi. Autor práce používa pojem gerontologická
sociálna práca, bolo by vhodnejšie používať pojem sociálna práca so seniormi, ktorý je v našich podmienkach zaužívaný.
V prvých štyroch štúdiách sa autor zameriava na paliatívnu starostlivosť, pobytovú formu v zariadeniach sociálnych služieb pre seniorov, spokojnosť seniorov s
poskytovanými sociálnymi službami a na problematiku osamelosti seniorov. V týchto štúdiách používa len slovenské a české zdroje, považujem za žiadúce použitie
zahraničných zdrojov.
V štúdii Obezita u seniorov na Slovensku sa autor viac zaoberá príčinami obezity seniorov, presah do sociálnej práce je skôr okrajový. Štúdia obsahuje podkapitolu s
nie celkom korektným názvom Kognitívno-behaviorálna terapia sociálneho pracovníka so seniorom, keďže v rámci Slovenskej republiky sociálny pracovník nemá v
kompetencii vykonávať terapiu. Štúdie Supervízia individuálnych plánov v zariadeniach pre seniorov a Sociálny pracovník a jeho postavenie v domovoch sociálnych
služieb majú kvalitatívny dizajn. V metodologickej časti spracovania štúdií chýbajú kódy a kategórie.

Autor je pomerne dobre zorientovaný v predkladanej problematike. Otázne je zaradenie piatich štúdií z jednej konferencie do habilitačnej práce a metodologické
spracovanie niektorých štúdií.
Čo sa týka formálnej, jazykovej a štylistickej úrovne práce, možno konštatovať, že sa v práci vyskytujú viaceré gramatické nedostatky.

Otázky pre autora:
1. Ktoré zistenia vo Vašich štúdiách považujete za nové a doposiaľ neprebádané?
2. Aké sú možnosti pomoci sociálneho pracovníka seniorom s obezitou?
3. Prosím autora o zdôvodnenie výberu článkov do habilitačnej práce a zdôvodnenie absencie článkov z databázy WOS alebo SCOPUS.

Predložená habilitačná práca spĺňa požadované kritériá pre tento typ prác. Predkladanú habilitačnú prácu odporúčam prijať k obhajobe pred habilitačnou komisiou v
študijnom odbore Sociálna práca.
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